

# Протокол

№

гр. София, 15.01.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,**  
в публично заседание на 15.01.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **10879** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. С. С., редовно призован, не се явява, се представлява от адв Н., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА Областна дирекция на ДФЗ П., се представлява от юрисконсулт М. П., с пълномощно по делото.

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу АУПДВ от 29.08.2019 г. - отказ за второ плащане на определено в размер на 24447,50 лева публично държавно вземане.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от административния орган в цялост в т.ч. том I и том II.

Адв. Н.: Поддържам жалбата. Моля да допуснете и назначите съдебно-техническа и съдебно-счетоводна експертизи (СТЕ) и (ССЧЕ), които да отговорят на въпроси, които представям в писмен вид на съда.

Юрисконсулт П.: Не възразявам да бъдат назначени СТЕ и ССЧЕ. Представям писмена молба с формулирани въпроси към СТЕ.

Адв. Н.: Въпросите донякъде се припокриват. Не възразявам.

Съдът намира исканията за основателни, поради което

ОПРЕДЕЛИ/

ДОПУСКА СТЕ като вещото лице отговори на въпросите, поставени от 1 до 5 и от 1 до 4 в писмен вид от днес съответно от жалбоподателя и ответника.

Определя първоначален депозит, вносим в 7-дневен срок от днес от жалбоподателя в размер на 450 (четиристотин и петдесет) лева.

Вещото лице ще бъде определено в закрито заседание с определение след представяне на платежен документ за вносен депозит.

ДОПУСКА ССЧЕ с въпроси 1 и 2 по молбата депозирана в днешното съдебно заседание от жалбоподателя.

Определя първоначален депозит в размер на 250 (двеста и петдесет) лева, вносим в 7-дневен срок от днес от жалбоподателя.

Вещото лице ще бъде определено в закрито заседание с определение след представяне на платежен документ за вносен депозит.

Юриисконсулт П.: Представям и моля да приемете 2 броя заповеди за извършена на място проверка, които не се съдържат в административната преписка, както и контролни листа.

Представям уведомително писмо за отстраняване за нередовности от 15.905.2019 и придружително писмо от 29.05.2019 г. с приложения по опис документи.

Представям и моля да приемете справка от информационна система „С.“ за изплатена сума от 24447,50 лева, които представляват плащане по договора.

Адв. Н.: Това не е спорно.

Съдът по доказателствата

#### ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените от ответната страна писмени доказателства, с които се допълва в цялост приложената административна преписка

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в срок до следващо съдебно заседание да представи становище по представените днес писмени доказателства.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 11.03.2020 г. от 13:30 часа, за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:05 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: